

DOM ZDRAVLJA TITEL

Broj: 273/24

Dana: 22.04.2024.

TITEL

Glavna br. 22

MOLBA ZA DONACIJU SREDSTAVA ZA OBNOVU SEOSKE AMBULANTE U VILOVU

Poštovani, Dom zdravlja Titel nije dobio od Vaše uvažene organizacije poziv za dostavljanje potreba za obnovu seoskih ambulanti na kojima je potrebno izvršiti neki vid rekonstrukcije i opremanja ali smo slobodni da Vam se obratimo obzirom da smo primarna zdravstvena ustanova koja je odgovorna za zdravlje svih stanovnika opštine Titel, njih oko 14000.

S tim u vezi dostavljamo Vam ovu molbu na razmatranje koja se odnosi na rekonstrukciju ambulante u seoskom naselju Vilovo koje je udaljeno 13 kilometara od Titela.

Porud glavnog objekta u Titelu, ustanova ima i nekoliko zdravstvenih ambulanti u naseljenim mestima: Mošorin, Šajkaš, Vilovo, Lok, Gardinovci. Ustanova pokriva ukupnu površinu opštine od 602km². Dom zdravlja Titel osnovan je 1967.godine. Ukupan broj zaposlenih u domu zdravlja iznosi 84.

Dom zdravlja Titel koristi draftove dopisa koji su dobile ostale zdravstvene ustanove u cilju da vam obezbedi neophodne informacije potrebne za ocenjivanje potreba za donacijom sredstava za obnovu seoskih ambulanti.

Lokacija i broj stanovnika: Vilovo je seosko naselje u Južno-bačkom okrugu sa oko 1000 stanovnika. Spada kao I Titel u treću grupu po razvijenosti odnosno tretira se kao nerazvijena.

Raspoloživost medicinskog osoblja: U ambulanti u Vilovu obavljaju se samo pregledi lekara opšte prakse. Pet puta nedeljno u Vilovo dolaze lekar opšte prakse i medicinska sestra.

Prosečan broj pregleda: Opšta praksa ima u proseku 160 pregleda nedeljno.

Potrebe objekta ambulante u Vilovu koji je izgrađen sedamdesetih godina prošlog veka ogledaju se u:

-*zamena stolarije* – zamena stare drvene stolarije za PVC stolariju koja je visokog energetskog razreda – stolarija je ugrađena sa izgradnjom objekta tako da je neophodno izvršiti zamenu jer je ceo objekat potpuno nerentabilan, energetski veoma zahtevan za zagrevanje i hlađenje pa je potreba za zamenu stolarije opravdana. Ustanova je uradila zamenu ulaznih vrata u ambulantu pre nekoliko godina jer su stara metalna vrata bila teška, nisu dihtovala i otežano su se otvarala.

-*adaptaciji prilaza ambulanti* - stepenice su potpuno uništene u šta se možete uveriti preko dostavljenih fotografija, klizave su zimi i sem što narušavaju izgled otežavaju prilaz ambulanti i predstavljaju potencijalnu opasnost od povreda ne samo za pacijente već i zdravstveno osoblje.

-*adaptacija toaleta za pacijente i osoblje* – zamena pločica i postavljanje pločica na mestima gde su pločice usled vlage počele da otpadaju, toaleti izgledaju estetski ružno i nehigijenski, neophodno je izvršiti radove na zamenu istih

Dom zdravlja Titel ukoliko je potrebno može dostaviti procenjenu vrednost radova ali obezbediti i mogućnost da posetite našu ambulantu u Vilovu I izvršite uvid u potrebe.

Ukoliko imate bilo kakvih pitanja ili imate dodatnih zahteva, stojimo Vam na raspolaganju.

U nadi da ćete nas uzeti u razmatranje sa ostalim zdravstvenim ustanovama, srdačno Vas pozdravljamo.

Titel, 22.04.2024.godine

potpis ovlašćenog lica:

